Klasa 5 GEOGRAFIA
Temat : Ludność Ameryki

Do realizacji  materiału potrzebne będą:
1.Podręcznik Planeta Nowa dla kl.8
2.Tekst źródłowy
3. Film na Youtube – Były sobie Ameryki – Indianie w XVIII wieku

Zadanie :
1.Karta pracy (zał. 1) do uzupełnienia i odesłania (lub czytelne  zdjęcie) na adres:
alicja.mucha@interia.pl.

UWAGA : Drodzy uczniowie klasy 8!
Zadania z zał.1 proszę rozwiązać do 31.III.2020r. i odesłać w postaci dokumentu Word lub zdjęcia na mail alicja.mucha77@interia.pl   Praca musi w tytule zawierać: nazwę przedmiotu, imię i nazwisko ucznia oraz klasę.
Zadania rozwiązujecie w czasie przez Was wybranym pamiętając o zachowaniu higieny pracy i odpoczynku i wskazanym terminie. We wtorek 31 marca będą nowe zadania do rozwiązania, dlatego bardzo proszę o systematyczność w pracy. W razie pytań i wątpliwości proszę pisać  na mój mail. 
Pozdrawiam wszystkich!
Alicja Mucha






Zał.1
1.Na podstawie podręcznika, filmu oraz tekstu źródłowego wykonajcie polecenia. 

I.Niewolnictwo w Stanach Zjednoczonych istniało od samego początku europejskiej kolonizacji. Kolonizatorzy przez dziesięciolecia sprowadzali z Afryki tysiące ludzi do niewolniczej pracy na rzecz zdobywców. Pierwsi odnotowani niewolnicy zostali przywiezieni do Nowego Świata w 1502 r. Znoszenie niewolnictwa zapoczątkował rząd francuski w 1794 r. na terytorium swoich kolonii. Brazylia jako ostatni kraj półkuli zachodniej zniosła niewolnictwo w 1888 r. Przez ten czas przez Atlantyk przewieziono od 12 do 25 milionów mieszkańców Afryki. Podczas trwających od 3 do 13 tygodni podróży przez ocean średnio 30% niewolników umierało. Murzyni byli wykorzystywani do pracy na plantacjach trzciny cukrowej, tytoniu i bawełny, głównie na Karaibach i w Brazylii.

II.
Wcześnie rano 12 października 1492 roku marynarz spojrzał na horyzont z dziobu „Pinty”, statku Kolumba, i zobaczył ziemię. [...] Kolumb myślał, że dotarł do Indii Wschodnich, ale prawda była taka, że znalazł się na Bahamach. Po opłynięciu kilku innych wysp, w tym Kuby i Haiti w archipelagu Wielkich Antyli, Kolumb powrócił do Hiszpanii i został przyjęty z wielkim entuzjazmem w Barcelonie. Zorganizował potem jeszcze trzy dalsze ekspedycje. Dwie ostatnie dotarły do wybrzeży Wenezueli oraz Hondurasu i Panamy, które według odkrywców miały być kontynentem azjatyckim. Dzień 12 października wciąż pozostaje ważną datą w historii i jest powszechnie uznawany przez historyków za początek okresu kolonialnego (1492–1763). 
Źródło: http://przystaneknauka.us.edu.pl/artykul/rocznica-odkrycia-ameryki

Wypisz najważniejsze skutki zanikania kultur pierwotnych w Ameryce.


