Religia
Klasa I i II oraz Oddział Przedszkolny
Drodzy Rodzice i uczniowie! W związku z zaistniałą sytuacją zachęcam do oglądania codziennie od poniedziałku do piątku od godz. 11.00 do 12.30 specjalnego programu dla dzieci Mocni w Duchu Dzieciom. Jest on dostępny na kanale Mocni w Duchu TV live. W trakcie programu dzieci poznają historie biblijne, wykonują ciekawe prace plastyczne, uczą się nowych piosenek a nawet poznają j. angielski. Zachęcam również do pobrania darmowej aplikacji „Biblia dla dzieci”. Chętni mogą wykonać pracę plastyczna na konkurs ogłoszony przez Wójta Gminy Żegocina „Św. Jan Paweł II- nasz Papież”. 
Klasy IV- VI
Drodzy Uczniowie! Gorąco was zachęcam do wykorzystania tego czasu na przygotowanie ciekawej pracy plastycznej na konkurs ogłoszony przez Wójta Gminy Żegocina „Św. Jan Paweł II – nasz Papież”. Można też poszukać w Internecie wierszy o św. Janie Pawle II i nauczyć się jednego na pamięć.
Proszę również o lekturę Pisma Św. Ewangelia św. Łukasza rozdziały 22-24 (Łk22-24). Będzie to dobre przygotowanie do Triduum Paschalnego. Do każdego rozdziału ułóżcie kilka pytań i zapiszcie je w zeszycie.
Wszystkich gorąco proszę o wspólną modlitwę różańcową o godz. 20.30. Włączcie się w jej prowadzenie, przygotujcie w domu specjalny „ołtarzyk”.  Z wyrazami szacunku Teresa Libera

